

Цена 5 к.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Власть советов

Орган Ворошиловского Райкома ВКП(б), РИКа и Райсовпрофа

29-го МАЯ
1935 ГОДА

№ 121 (3164)

Об обществе старых большевиков

Постановление ЦК ВКП(б)

1. Согласиться с предложением Пленума Президиума Совета Общества старых большевиков о ликвидации Общества.

2. Для принятия всех дел и имущества Общества и разработки предложений по лучшему использованию литературных, музейных и других материалов Общества, создать комиссию в составе товарищей: А. Ильинова, Д. Ярославского, Шкирятова, Ленгника, Самойлова и Маленкова.

3. Обязать соответствующие обкомы, райкомы и ЦК национальных партий образовать комиссии для ликвидации и приема дел и имущества отделений Общества старых большевиков на местах.

25 мая 1935 г.

ЦК ВКП(б).

Об усилении прополочных работ.

Постановление Северо-Кавказского Крайисполкома и Крайкома ВКП(б) от 26 мая 1935 года.

Ознакомление с ходом прополочных работ в колхозах показывает, что районные организации и правления колхозов очень мало внимания уделяют организации труда на прополке. Во многих местах бригады не разбиты на звенья, участки за звеньями не закреплены, колхозники работают скопом, по 20—40 человек в группе. Наряду с этим, на прополочных работах процветает уравниловка; трудодни в одинаковой мере начисляются за работу на участках самой различной засоренности.

Крайисполком и Крайком ЕКП(б) постановляют:

1. Обязать райкомы партии, райисполкомы, райЗО и правления колхозов немедленно организовать прополочные работы по звеньям, с закреплением за ними постоянных участков на весь период прополки.

2. Рекомендовать колхозам повысить оплату трудодней за прополочную работу на сильно засоренных участках до 1,75 трудодня по колосовым культурам и до 2 трудодней по пропашным культурам на установленную норму выработки.

Председатель Краевого Исполнительного Комитета —

И. ПИВОВАРОВ.

Секретарь Северо-Кавказского Крайкома ВКП(б) —

Е. ЕВДОКИМОВ.

Секретарю Александровского РК — тов. ВАТОЛИНУ

Председателю райисполкома — тов. РАЗБЕГАЕВУ

Зав. РайЗО — тов. СУСЛОВУ

Краевой Исполнительный Комитет и Крайком ВКП(б) вынуждены отметить вашу бездеятельность в части организации прополочных работ.

Значительная часть полей вашего района заросла сорняками настолько, что не малые труды колхозников, приложенные во время сева, могут пойти прахом.

Крайисполком и Крайком ВКП(б) в последний раз предупреждают вас об абсолютной нетерпимости такого положения и повторно предлагают вам немедленно направить в колхозы и селения в качестве партгоргов всех членов бюро райкома, членов президиума райисполкома, районный партийный актив для решительного усиления темпов и качества прополочных работ.

Одновременно Крайисполком и Крайком ВКП(б) обращаются ко всем ударникам и ударницам, колхозникам и колхозницам Александровского района с призывом быстро выправить то позорное положение, в котором находится сейчас Александровский район и решительным усилием прополочных работ предотвратить угрозу снижения урожая.

Крайисполком и Крайком ВКП(б) уверены, что колхозники и колхозницы Александровского района не захотят дальше оставаться в числе отсталых и тянуть весь край назад.

Председатель Краевого Исполнительного Комитета —
И. ПИВОВАРОВ.

Секретарь Сев.-Кав.Краевого Комитета ВКП(б) —
Е. ЕВДОКИМОВ.

УПЛОТНИТЬ РАБОЧИЙ ДЕНЬ НА ПРОПОЛКЕ

В ДЕВЯТЬ ЧАСОВ ИДУТ ПОЛОТЬ

Колхоз имени Мазикина сильно отстает в прополке. В бригаде № 3, где бригадирствует тов. Белан, прополка, по заявлению самих колхозников, начинается в 8—9 часов утра. Заканчиваются же работы рано. Пользуясь тем, что бригада расположена недалеко от

дисциплины в бригаде домой, полку неполный. 21 мая должно было на про-40 человек, а вышло 25 человек.

Бригадир Белан не читал письма секретаря Крайкома партии тов. Евдокимова о посылке на прополку и старых и малых.

В бригаде № 2, где бригадирствует тов. Марков, в тот же день работало 28 человек. Не выход состоял самое незначительное количество.

Правление колхоза ни контролирует выходов на работу и уплотненность рабочего дня на прополке.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГУЛЯЕТ В ГОРОДЕ

Партийный организатор колхоза "Красный Кавказ" тов. Осадчий говорит: ячмень зарос бурьяном, своими силами прополоть посевы не сумеем.

Что же вы предпринимаете?

Председатель правления колхоза выехал в город, а я веду партийно-массовую работу. Хожу в бригады, наблюдаю за выполнением статке рабочей силы, а сам молчи, сятки человек отлынивают от работы. Жены плотников, кузнецов и служащих конторы колхоза не выходят на прополку.

Никонов.

ПРОИЗНОСЯТ РЕЧИ, А ПОЛЯ ЗАРАСТАЮТ

Когда 150 гектаров так заросли бурьяном, что трудно узнать, какие культуры посеяны. Председатель колхоза "Новый Кавказ" тов. Ринус стал учитывать сколько имеется трудоспособных, сколько они могут прополоть в день. Правление стало созывать совещания, а председатель произносить речи о поголовном выходе на прополку старых и малых.

Михайлов.

ТРИДЦАТЬ ГЕКТАРОВ ПОГИБЛИ

Поднимаясь от птицеводческой фермы колхоза "Первое мая" на гору Татарка, вправо посажено, примерно, 30 гектаров. Поле настолько заросло бурьяном, что не видно посаженных культур. Хозяином посевов является Ворошиловская МТС.

В. Б.



На эскадрилью воздушных гигантов.

Заводы вносят собранные средства.

Вся советская страна обединилась одним первым поскорее возместить тяжелую потерю — гибель "Макея Горького", его экипажа и пассажиров — ударников ЦАГИ и вместе единого погибшего самолета построить целую эскадрилью новых воздушных гигантов.

25 мая редакция "Правды" посетила делегацию московского авиационного завода имени Авиахима и вручила свой вклад на строительство стальных отрядов — чек на 75 тысяч рублей. Это первый взнос авиахимовцев. Сбор средств на заводе продолжается.

Рабочие одного из ленинградских гигантов — "Красный треугольник" внесли 300 тысяч рублей. Двести тысяч рублей — однодневный заработка отдельных рабочих горьковского завода имени Молотова. Рабочие луганского паровозостроительного завода имени Октябрьской революции собрали выше 100 тысяч рублей. Средства продолжают поступать.

МЕТРОСТРОЕВЦЫ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ

ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНов НА ЗАСЕДАНИИ ЦИК СССР

27 мая лучшие сыны много-тысячного коллектива метростроя на заседании ЦИК Союза ССР получили награды.

Под шумные аплодисменты М. И. Калинин вручил представителям московской комсомолии — орден Ленина.

Бурными аплодисментами приветствовали собравшиеся руководителя московских больших метрополитена т. Хрущева, которому был вручен орден Ленина.

Ордена Ленина вручены также заместителю начальника метростроя т. Абакумову, партругу метростроя т. Старостину и другим.

Ордена Красной звезды вручены председателю московского т. Булганину, начальнику метростроя т. Ротерту и другим.

Секретарь МК ВКП(б) тов. Хрущев выступил с краткой речью. Он заявил, что работники московской организации, инженеры, рабочие-строители получением наградой обязаны большевистской партии. Партия, под руководством т. Сталина, привела рабочий класс к великим победам социализма, защищенным в борьбе со всеми классовыми врагами, его агентами-строевцами с наградой.

Правыми оппортунистами, троцкистами и другими группировками.

От имени московской комсомолии говорил секретарь ВЛКСМ т. Лукьянин. Он дал обещание партии, тов. Сталину и правительству, что орден Ленина, полученный московской организацией ВЛКСМ будет ее знаменем в борьбе за коммунистическое воспитание молодежи.

В заключение, с речью выступил т. Калинин, встреченный бурными аплодисментами, поздравивший славных метростроевцев с наградой.

О САМОКРИТИКЕ

В речи, произнесенной 4 мая по выращиванию и воспитанию кадров, по созданию для них условий еще не развернута на ряде наших предприятий и учреждений. Только отсутствием самокритики можно объяснить печальное состояние с кадрами на Мясокомбинате, зажим самокритики на "Красном металлисте". Рабочие подавали анонимные жалобы на Парторганизацию не возглавляла самокритики. Вскрытым самокритики на пивзаводе, где замдиректора Ванштейн избивал рабочих.

Имеются отдельные руководители ворошиловских предприятий и учреждений, которые говорят, что нельзя критиковать недостатки и промахи в их работе. Они кадры, к ним должны быть проявлены чуткость и внимание. Нет ничего вредного в этом, кроме как использовать эту технику по всем правилам искусства... Вот почему старый лозунг "техника решает все", являющийся отражением уже прошедшего периода, когда у нас был голод в области техники, — должен быть теперь заменен новым лозунгом, лозунгом о том, что "кадры решают все". В этом теперь главное".

Значение нового лозунга — "кадры решают все" — чрезвычайно велико. Речь идет о кадрах, о людях. Забота о них, — в этом величие нового строя, победившего на одной шестой земного шара. Нигде нет и не может быть такого отношения к кадрам, к людям, как в стране, строящей социализм. Разве в капиталистическом обществе могут заботиться о человеке, который там превращен в товар?

Речь тов. Сталина, на которую практическими делами отозвалась вся страна советов, — это боевая программа для ворошиловских партийных организаций, для руководителей заводов, предпринятий и учреждений. Руководители-большевики, прочитав речь Сталина, подвергли критике свою прежнюю работу в отношении заботы и выращивания кадров и приняли все меры к устранению тех или иных недочетов, которых они прежде не замечали. В настоящее время они делают все зависящее от них, чтобы выращивать, воспитывать новые кадры, создать для них наилучшие условия. К сожалению, среди руководителей имеются бюрократы и прожженные чиновники, которые большевистскую заботу о людях, о воспитании и выращивании кадров подменяли праздной болтовней, изданием приказов и циркуляров.

Против этих бюрократов и чиновников мы должны открыть огонь большевистской самокритики, смело и беспощадно травить негодное, что оно является препятствием к выполнению указаний вождя партии. Но мы должны с большевистской прямой сказать, что самокритика против недостатков в работе

УБОРОЧНЫЙ ИНВЕНТАРЬ ВАЛЯЕТСЯ В ТРАВЕ.

Приближается уборка хлеба. Наши колхозы и МТС затянули прополку, что отражается на подготовке к уборке.

Наиболее отсталыми по подготовке к уборке являются колхозы Ворошиловской МТС, где ремонт уборочного инвентаря далеко не закончен. Не подготовлены и кадры, решающие успешный исход уборки. Инвентарь Ворошиловской МТС находится в беспризорном состоянии. В прошлом году, например, были приобретены пять пиккеров. Один из них направили в колхоз "Ясное утро", два в базу МТС в село Татарку и два оставили на складе Сельхозснаба, ссыпавши с отсутствием квалифицированных работников, никера не были использованы во время уборочной кампании. Пиккера были оставлены на месте на зимовку.

Недавно Ворошиловская МТС получила еще пять пиккеров. Не все сделано, что бы их использовать во время уборки хлебов в текущем году.

Два пиккера, отправленные на базу в село Татарку, стоят во дворе, в траве. Они заржавлены. В таком же состоянии находится пиккер в колхозе "Ясное утро". Только недавно в МТС узнали, что два пиккера, находящиеся в Сельхозснабе, принадлежат ей.

Пять только полученных новых пиккеров, в разобранном виде, лежат под открытым небом, недалеко от конторы.

ДОРОГА ВОРОШИЛОВСК—ТЕМНОЛЕССКАЯ

Ворошиловская МТС, совместно с дорожно-транспортным отделом, строит грейдерную дорогу от города Ворошиловска до станицы Темнолесской. Для постройки дороги МТС выделила тракторную бригаду, которая укатала около 10 километров новой дороги.

При наличии дороги облегчается переброска хлеба из колхозов к железной дороге.

Было хорошее, светлое здание, специально приспособленное для яслей в нашем колхозе "Свободный мир", Калиновского сельсовета. Радовались колхозники, что их дети находятся в таком помещении.

Но здание колхоз продал колхознику Волосатову М. М., а ясли перевели в бывшую старую кулацкую конюшню, полутемную, с земляным полом.

Была хорошая школьная столовая, где приятно было покушать. Сейчас ее нет. Столовая превращена в прачечную ичителя, есть культурная секция, здесь же кормят детей.

В "столовой" на столах валяется грязное белье, под ногами грязливо, посуда вся в пыли. В столовой толпятся дети грязные, немытые, лезут в посуду, в печку, всюду.

Много ребятишек из ясель бергают по дороге, лазают по крышам сараев, болтаются в речке и никто за ними не смотрит.



Современное и щадящее уничтожение сорняков на колхозных полях — важнейшее мероприятие для повышения урожайности. В передовом колхозе Городищенского района, Сталинградского края, прополка в разгаре: На снимке: колхозница тов. Черкасова А. П. за прополкой ржи.

БЫЛИ В КОЛХОЗЕ ЯСЛИ...

Было хорошее, светлое здание, специально приспособленное для яслей в нашем колхозе "Свободный мир", Калиновского сельсовета. Радовались колхозники, что их дети находятся на двух площадках.

Что же хорошего могут получить малыши в таких яслях?

Приезжает иногда правительство и восхищается, что дела в яслях идут неплохо. Мы не знаем: из скопости ли закрывают глаза правленцы на безобразия в яслях, или они не знают как надо воспитывать детей.

В нашем селе есть опытные учителя, есть культурная секция, но они считают, что заниматься яслями-лишнее дело. Кто же поможет нашим яслиям?

Вот мы и пишем в газету это письмо, просим поскорее поместить его, чтобы нам помогли.

Пионеры: Захаров В., Бирюкова Надя, Пензева Мария, Нартова, Захарова Даша, Федоров Лена.

Из передовой "Правды"

НАВСТРЕЧУ УБОРКЕ УРОЖАЯ

Радуют виды на урожай. Отовсюду сообщают о дружном росте хлебов, отличном качестве зерновых работ. По данным Государственной комиссии по определению урожайности, общая оценка состояния озимых и яровых посевов выше прошлогодней. Свыше 55 проц. посевов яровых оценено как отличные и хорошие. Правда, эта данная пока еще предварительная, оценка может меняться и в ту и в другую сторону, в зависимости от подготовки, ухода за посевами, то есть однозначно для каждого из них.

Вся подготовка к уборке должна быть проникнута стремлением образцово убрать имеющийся отличный урожай. Это во многом обязывает и заставляет совершенствовать новые меры работы каждой партийной и советской организации. Какого вопроса ни каснись, при каждом подходе к делу требования по вышестоящим взысканиям становятся особенно злободневной потому, что при хорошем урожае потери обыч но увеличиваются и на них не обращают внимания. Уборка высокого урожая потребует иной организации машиностроения парка, ибо возрастает объем

работы и ее надо проделать в очень короткий срок. Подготовка людей, технических кадров приобретает первостепенное значение. Требуются снаряжение, аккуратность, умение убрать урожай в любых условиях погоды.

Работу надо начать немедленно. Уборка должна быть проведена еще более организованно, чем сейчас, — вот лозунг, под которым будет развертываться подготовка к уборке. Пора взяться за дело, поговорить борьбу вской расхлябанности, медлительности, пора перестать лишь любоваться урожаем сезона.

Каждая партийная и советская организация, каждый руководитель МТС, колхоза, комбайнеров, все активисты должны поставить перед собой вопрос: а что будет нового в уборке, на что надо теперь же обратить особенное внимание?

Новым будет то, что резко возрастет механизация уборки, в частности, применение комбайнов, возрастет значение квалифицированного труда в сельском хозяйстве, значит, возрастет значение кадров, людей, овладевших техникой. Подсчитано, что машинами, имеющимися в сельском хозяйстве, включая сюда комбайны, можно убрать

из всего на востоке. Челябинская, Омская, Оренбургская области. Западная Сибирь выделяются своим

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ.

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ БЕЛКИ.

СВЕРДЛОВСК. Свердловской физиологической станцией получено из Черногории сообщение о перемещении белки. Белка неожиданно появилась в городе Масса за верхом двинулась с запада на восток. На крыши домов, столбах, заборах видели белку. Переправившись через Колгуя, белка ушла на восток.

Переселение белки весной фенологическая станция отмечает, как очень редкое явление.

ПОТОМСТВО КОЗЫ.

МАХАЧКАЛА. Коза, не имеющая кисточки, принадлежащая кооперативному товариществу им. Гасanova, в прошлом году родила две козочки. В прошлом же году эти молодые козочки были случаи. В этом году их мать и она сами родили каждая по два козенка.



Выходной день в татарском колхозе "Хрият" (Красноармейский район, Ставропольского края). Колхозники т. т. Султанов А. И., Мурзалимов М. Ш., Султанов Р. Р., Султанов В. Н., Абдрасуев М. А.—катаются на велосипедах.

ВАНШТЕИН ИЗБИВАЕТ РАБОЧИХ

Еще один случай надругательства над человеком.

Заместитель директора пищеваренного завода Ванштейн избил комсомольца Дондукова.

Дело принимало уголовный характер. Ванштейну грозила скамья подсудимых.

Чтобы избавиться от избитого комсомольца, отбить у него охоту жаловаться в пролетарский суд, подхалим Ванштейна, бывший член завкома Трацгалов, как утверждают на заводе, по директиве Ванштейна, споил Дондукова и организованно вывел его с заводской территории.

— Иди, голубчик, куда хочешь. Нам пьяниц не надо.

Дондукова опозорили и выбросили с завода. Опозоренный не пойдет жаловаться, что его били.

ДЕСЯТЬ ТЫСЯЧ БАНКОК КОНСЕРВОВ

поедают работники автоклава и лаборатории.

Для определения температуры стерилизации консервов, в каждый автоклав вкладывается одна банка с максимальным термометром. По окончании процесса стерилизации, банка вскрывается, а содержание ее, после проверки температуры, потребляется.

Ежедневно, вот так, расходуется в среднем 15 банок, в месяц — 360, а в год 4320 банок.

Точно такое же количество денег — 14688 рублей. А.

городской олимпиадой самодеятельного искусства, физкультурным праздником, организацией массовой детской игры в порту — юные челюскинцы.

отставанием. В Оренбургской области сделали все для успешной работы комбайнов.

Обращаем также внимание на неблагополучие с подготовкой других кадров уборочной. Вместо необходимых 18 тысяч машинистов на молотильках обучаются 9 тысяч человек, на курсах машинистов снаправленных вместо 3,700 человек учится 1,700, не укомплектованы полностью курсы механиков по комбайнам.

Теперь — машинах и в первую очередь о комбайнах. Задерживается ремонт машин — вот что, прежде всего, надо сказать. План ремонта по Наркомсвязи СССР выполнили пока не более чем на 40 проц.

Отдельные края, как Азово-Черноморский, Западная Сибирь, Омская и Курская области, в эту работу организовали особенно плохо. В Ставропольском крае десятки МТС к ремонту комбайнов вообще не приступали. Что касается совхозов южных районов, которые должны закончить ремонт и приемку комбайнов не позднее 1 июня, то пока что восстановлена одна пятая всего парка. Совхозы, скажем, Крыма план ремонта выполнили только на 40 проц. И в совхозах, следовательно, с ремонтом обстоят неважно.

Ремонт молотилок в МТС выполнен на 18 проц., двигателей и локомобилей — на 27 проц. Остальные машины, в том числе уборочные, ремонтируются не лучше.

Задача сейчас состоит в том, чтобы немедленно проверить квалификацию старых комбайнеров, ускорить их переподготовку, внимательно посмотреть, что делается в школах комбайнеров,

Ванштейн избил рабочего Цыганкова.

Дондуков подал жалобу в завком. Просил покарать тех, кто унижал его человеческое достоинство. Удивительную позицию заняли некоторые члены завкома. На заседании речь шла не о наказании Ванштейна, а о том, что нельзя наказывать его. Если за такие маленькие проступки (избиение то рабочих маленькие поступки!) будут наказывать руководителей, то они не будут следить за производством.

Разумеется, что эта часть завкомцев оказалась в большинстве. Ванштейн не был предан суду, не был наказан и как член профсоюза.

Нестеров.

УЧИТЕЛЬ ИМЕЕТ ПРАВО НА ОТДЫХ.

ПОЧЕМУ ЖЕ ЕМУ НЕ ВЫДАЮТ ОТПУСКНЫХ ДЕНЕГ?

Все знают, что работа в детдоме — дело нелегкое. Работа утомительная, тяжелая и, главное, очень нервная. Уже давно мы, работники детдомов, вечером мечтали:

— Ну, ничего, до лета осталось немного, а там... отдохнем.

Что мы только не проектировали на лето? Повидать родных и старых друзей, экскурсии на новостройки, проехаться к морю, покупаться, погреться на солнышке... Да, проектировали, мечтали...

Правда, отпуск, который полагается с 1 мая, мы своевременно получили, но что толку в этом отпуске?

Отпускных денег нам не дали, говорят: "получите через два — три дня".

Это было 1 мая. Уже — конец мая. Денег мы не получили. Ходим каждый день за ниими, обиваем пороги, слышим каждый день: "завтра получите". Уже не проектируем, не мечтаем.

Месяц уже потерян...

Масленникова.

ЦЕННЫЕ ИЗОБРЕТЕНИЯ.

Технический директор электростанции гов. Мякишев переконструировал водное хозяйство станции. На этом сэкономлено 92 тысячи рублей.

Направлены были попытки ячеек изобретателей и межрайонного совета добиться признания изобретения и передачи средств, согласно закону правительства, в фонд общества изобретателей. Директор станции Лузгин не считает обязанным выполнять закон.

На кожевенном заводе рабочий Роцкин изобрел химикат для выделки кожи, заменяющий дорогостоящий экстракт. Предложение дает заводу 34 тысячи руб. экспорта в год. Роцкин признан изобретателем, ему выплачена премия, но 17 тысяч рублей в фонд изобретательства дирекцией не переводятся.

На предприятиях "Союзмукни" зарегистрировано ценнейшее предложение. "Союзмукни" имела в своем распоряжении 27 тысяч рублей, ассигнованных на изобретательство, но не израсходовано ни копейки. Деньги сняты со счета.

К. Сергеев.

НА РАЗНЫЕ ТЕМЫ

Из иностранных книг, журналов и газет.

КИНОФИЛЬМ НА СУДЕ.

В английском суде впервые был использован полицейский, в качестве доказательства виновности обвиняемого, кинофильм.

Речь идет о суде в Честерфилде (Дербишир), где целая шайка обвинялась в том, что она открыто организовывала в общественных местах тотализаторы (разного рода денежные пар蒂), что в Аагли запрещается законом.

Когда обвиняемые заняли свои места в зале суда, неожиданно окна были занавешены черными и на экране появилась картина, воспроизведенная рыночной площади в Честерфилде, обвиняемых и их арест. Некоторые из обвиняемых запротестовали, заявляя, что их не было на площади. Тогда фильм был воспроизведен еще раз, замедленным темпом. И, таким образом, была доказана виновность арестованных.

ПУТЕШЕСТВИЕ ЖИРАФА.

В одном из зоологических садов в Англии умер самец жирафа. Администрация выписала нового жирафа из зоологического сада в Лондоне. Однако, при "посадке" жирафа на железнодорожную платформу обнаружилось, что жираф не может путешествовать с согнутой шеей, а с поднятой шеей не поддается под железнодорожный мост. Проблема была разрешена путем перевозки жирафа по проселочным дорогам.

АФГАНСКИЕ СТАРИКИ.

Опубликован список живущих в Афганистане стариков, перешагнувших за 100 лет. В районе Ханабада живет 105-летний Хаджи Марджан, имеющий до 120 человек потомства. Он не в состоянии вспомнить по имени всех своих детей, внуков и правнуков.

В районе Аандраба живет женщина Зире-Мах, которой 115 лет от роду и которая имеет 93 петона.

Житель селения Кураба Мухаммед Гулму имел 111 лет. Он и сейчас еще сам пашет сохой свою землю.

120-й год пошел Халжи Шак Вали. У него было 5 жен, 22 сына и 7 дочерей. Сейчас единственная оставшаяся в живых жена его ждет ребенка. За всю свою жизнь этот старик никогда не болел. Он до сих пор сам пашет землю и ездит верхом. Его потомство стало многочисленно, что оно выделилось в самостоятельный селение — близ кишлака Али-Абад.

Самый старый человек в Афганистане — Мараги, житель селения Мулла Джана. По его подсчетам, ему около 200 лет. Старик прожил всю жизнь холостяком.

МЕНЯЮТ ДЕТЕЙ НА ПРОДУКТЫ.

ШАНХАЙСКАЯ печать публикует сообщения из различных районов о бедствиях китайского крестьянства. Описывается кошмарная картина крестьянских страданий в провинции Чжэнси. В районе Наньчана (столица провинции) почти все без исключения крестьяне питаются травой и корой деревьев. Разоренные неурожаями, помещиками, ростовщиками, погорами и налогами, крестьяне продают и меняют своих детей на продукты питания.

Газета указывает, что девочки младше 10 лет продаются крестьянами по 30 долларов за каждую. Девочки от 10 до 14 лет продаются по 50 долларов. Однако, специальные торговцы, призывающие за этим живым товаром из Шанхая, Ханькоу и других центров, выдают родителям лишь половину цены, ссылаясь на избыток товара во всех частях страны. Многие крестьяне, которым не удалось продать своих детей, бросают их, обрекая на голод и смерть, убегая из деревень.

СГОРЕЛ ПАРОХОД С ПАССАЖИРАМИ.

На пути между Чанша (столица провинции Хунань) и Чанчжоу сгорел китайский пароход в результате взрыва парового котла. Сгорели сто пассажиров и часть команды.

"Власть Советов" 3 стр.

В последний час.

ЗАБАСТОВКА БЕЛЬГИЙСКИХ ГОРНИКОВ

Забастовка бельгийских горняков в угольном районе Шарлеруа охватывает 36 шахт. Общее число бастующих определяется в 20 тысяч человек. Бельгийская печать подчеркивает сильное влияние коммунистической партии в руководстве забастовкой.

БАНКРОТСТВО БАНКОВ В ШАНХАЕ.

ШАНХАЙ. В Шанхае обанкротились известные банки "Американ файнес корпорейшн", "Американ ориентальный банк", "Равен трест компани" в китайский банк "Миньхуа".

Обанкротившиеся банки насчитывают десятки тысяч ежедневных и мелких вкладчиков. Толпы вкладчиков выжидают закрытие помещений банков, в связи с возбуждением состоянием вкладчиков, требующими возврата денег, все входы в банки охраняются полицейскими патрулями.

Шанхайская биржа, в связи с банкротствами этих банков, вершинает.

СОВЕТСКО-ЧЕХОСЛОВАЦКИЕ ОТНОШЕНИЯ.

ПРАГА. Чехословацкое телеграфное агентство сообщает: "Постоянная комиссия национального собрания сегодня одобрила представленный правительством просы договора с СССР о торговле и судоходстве, заключенного в Праге 25 марта 1935 года и по правительству распоряжению предварительно введенного в действие с апреля этого года".

ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ВО ФРАНЦИИ.

ПАРИЖ. В политических кругах подают, что 28 мая министр финансов Жермен-Мартен внесет в парламент предложение о предоставлении правительству чрезвычайных полномочий в финансовых, экономических и административных вопросах.

Даладье выступает в Эврэ со статьей, в которой заявляет, что правительство следует по стопам Брюнинга, который расчистил Гитлеру путь к власти. С другой стороны, Даладье считает, что правительственный бригада в настоящее время вызвал бы серьезные политические осложнения и что поэтому ожидается лишь "третий выход" — разогнать парламент и назначить новые выборы.

ЗАБАСТОВКА НА АВТОМОБИЛЬНОМ ЗАВОДЕ

Положение трудящихся в фашистской Германии неизменно ухудшается. Растет дороговизна, снижается реальная зарплата. В связи с этим, в некоторых предприятиях начались стачки.

Крупная стачка сейчас проходит на автомобильном заводе Вандерер, где работают 7 тысяч рабочих. Все попытки предпринимателей заставить рабочих возобновить работу не увенчались до сих пор успехом. Рабочие забрали специальный стачечный комитет.

Конюх колхоза "Красный Пахарь", села Михайловки, знал, что в прикрепленных лошадях имеются жеребые матки, которые должны днями жеребиться, за ними в ночное время не следил, в результате чего допустил абортирование одной матки и тем самым не старался увеличить конское поголовье, а наоборот, уменьшил его, тем самым совершил преступление".

Эта безграмотная выписка — приговор народного суда 2-го участка. Вместе с Реутовым, был привлечены к ответственности за абортирование жеребой матки... сторож.

Спрашивается, какое имеет отношение сторож, охранявший конюшню к вопросам халатного отношения за аборты лошадей? Но следственные органы, милиция, районный прокурор, просматривавший это дело, сочли нужным за кампа-

КУДА ДЕВАЛСЯ РЕКВИЗИТ?

Из театров расхищены мебель, ковры, костюмы

"Правда" писала: разве мало у нас случаев чиновной угодливости, подхалимства, элементов бытового разложения и залезания в государственный карман, как в свой собственный.

На этот раз мы хотим сказать о кладовых ворошиловских театров. В свое время ломились от разного добра.

В кладовых было много дорогостоящего, мягкой мебели, много ковров, дорогих костюмов. Театры имели такой реквизит, какого не имели театры других городов Северного Кавказа.

Теперь театральные кладовые — пусты. Не хватает даже стульев для сцены. А они заменяют мягкую мебель.

Мебель, ковры надо забрать с квартир в кладовые.

Тверской.

СОЛИ В МАГАЗИНАХ НЕТ

Она лежит... на складе

Соли в городе нет. Домохозяйки бродят из магазина в магазин, разыскивая соль. Ларек ГорПО № 7, торгующий солью, больше месяца ее не имеет. Магазин ГорПО на углу Красной и Таманская, магазин № 20 на Нижнем базаре соли не имеют. В магазине № 30 соли нет с 25 мая.

Чем же объяснить, что нет соли. Может быть ее совершенно нет в городе?

Оказывается, история с исчезновением соли — это история бюрократии. Соли не будут пройдены, жители города будут сидеть без соли. К.

МАЛЯРИЯ

Взлет малярийного комара в зимовок в районе начался в первых числах апреля. Первые личинки комара первой и второй стадии обнаружены в начале мая.

Доставленная из Сочи в апреле первая партия живородящей рыбки-гамбузии, главного врага малярийного комара, находится в питомнике — пруде института санитарии и эпидемиологии в аквариуме при малярийной станции. Рыбка хорошо перенесла перевозку и в водоемах города чувствует себя не плохо.

Помимо хищника — сультурикума, плазмоуда, акрихина, хищника — муриакума, имеющихся на малярийной станции в достаточном количестве, станция в апреле получила 1600 метров марли, 1250 метров пологов, 295 метров металлической сетки, 3 штуки опилок.

Лечение маляриков организовано в 16 пунктах города и на трех новых пунктах в районе помимо тех, которые работали раньше.

ПОСТРОЙКА КИРПИЧНОГО ЗАВОДА

Совхоз № 10 приступил к строительству кирпичного завода, мощностью на 5-6 тысяч штук кирпича в день. Завод строится недалеко от станицы Темнолесской.

По договору, заключенному совхозом с Темнолесским сельсоветом, строящийся кирпичный завод в течение года будет эксплуатироваться совхозом, а потом передаст в ведение сельсовета.

ФУТБОЛ.

29 и 30 мая на стадионе динамо состоится футбольные матчи между армавирской командой Динамо и воронежской командой Зоотехники гуга и Динамо.

Начало матчей — в половине шестого вечера.

СУД СКОРЫЙ, но НЕПРАВЫЙ

нико привлечь к ответственности и осужден на полгода.

Люди, живые люди, совершенно не запятнанные ранее, честно работавшие, становятся по приговорам суда, преступниками только потому, что внимательно не изучают и не разбирают их проступки.

Речь идет о том, что нельзя так растранижировать, оплевывать, клеймить наши кадры, в которых мы испытываем голод.

Преступников, разгильдяев, воров, допустивших своей работой вред государству, надо карать со всей строгостью революционных законов. Но советский суд обязан исключительно осторожно, внимательно подойти к разбору проступков советского гражданина, прежде чем осудить его.

Ю. Сергеев.



Делегаты краев го совещания колхозных касс в Амурской области входят в опыт работы.

Совещание колхозных касс взаимопомощи.

На совещание прибыли делегаты из Дагестана, Черкесии, Карабахской, Чечено-Ингушетской, Кабардино-Балкарской автономных областей в рядах районов края.

Председатель Районгбюро касс взаимопомощи тов. Демьянович, открыл совещание, предложил послать приветственные телеграммы руководителям края т. Евдокимову и Пивоварову. Это предложение принимается единогласием.

Заслушаны отчеты представителей Кабардино-Балкарской, Черкесской, Карабахской и Чечено-Ингушской автономных областей о работе колхозных касс взаимопомощи.

Работа совещания продлится четыре дня. Будут заслушаны отчеты за 1934 год и первый квартал 1935 года, а также информация о третьем краевом конкурсе касс и об участии колхозных касс в соревновании 2000 бригад.

Наука и техника

МАШИНА ДЛЯ ПРОВЕРКИ ЧАСОВ

Обычно, для проверки точности часовового механизма требуется довольно длительный срок.

Проверка часов осуществляется при помощи сравнения с часовым механизмом исключительной точности. Расхождение в показаниях проверяемых часов и контрольных окончательно выясняется только через несколько дней.

В Америке недавно сконструирована очень интересная машина, позволяющая проверять часы в 5 секунду. Часы кладутся на машину. Колебание маятника часов передается машине и записывается в виде точек на бумажном рулоне.

Полученная пунктирная линия свидетельствует о нормальности, что позволяет сразу судить насколько спешат, или отстают часы.

Зам. редактора И. ПОПОВ

С 1 по 25 июня в районной комиссии гор. Ворошиловска, Красная № 6, производится первоначальная регистрация бывших красногвардейцев и красных партизан, а также семей погибших бывших красногвардейцев и красных партизан, проживавших на территории Ворошиловского района в городе.

Люди в партизанских удостоверениях, Непропущенные первоначальной регистрацией будут пользоваться льготами, установленными Президиумом Райисполкома и Горсовета.

Ворошиловская музыкальная школа 30 мая, в 4 часа дня, проводит детский праздник, посвященный окончанию учебного

1934—1935 года
Порядок дня:

1. Доклад директора т. Михайловича о результатах учебы за год.
2. Премирование учащихся и педагогов.
3. Художественное обслуживание.
4. Детский праздник.

Директор музыкальной школы Михайлович.

Пропал жеребенок — гнедой, кобыла 25/V. Сообщить коммуне им. Афанасенко, Михайловского с/с.

Тираж 6700